



近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合共青团山东省委面向全省发起“如你所愿——致敬战疫英雄,你报平安我送温暖”公益活动致敬以医护人员为代表的战疫英雄,实现他们在前线不能完成的愿望。3月6日,阿里巴巴天天正能量也加入“如你所愿”行动中,共圆英雄梦。



3月6日,壹粉王斌把书送到耿艳菲家里。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 樊伟宏 摄

一起为战疫英雄圆梦

阿里巴巴天天正能量加入“如你所愿”行动

自“如你所愿”公益活动发起以来,已累计收集前线医护人员百余条心愿,对接完成46条,在齐鲁大地掀起致敬最美逆行者的爱心热潮。

2月20日,聊城市东昌府区妇幼保健院护士李春江作为山东省第十二批援助湖北医疗队成员前往武汉。在“战疫”一线,李春江通过齐鲁晚报·齐鲁壹点向家人报平安,并许下一个甜蜜的心愿:为恋人送一份礼物,等战胜疫情后回来娶心爱的她。

得知李春江的心愿后,山东省脐血库工作人员提前订购了99朵玫瑰花,精心准备了巧克力、面膜等暖心礼物。3月5日一大早,山东省脐血库工作人员就从济南驱车赶到聊城市区,和聊城团市委青年发展部部长宋培涛一起为李春江的恋人送上惊喜。

跟李春江一样,来自淄博的医护人员

耿艳菲也实现了自己的心愿。

耿艳菲是山东援助湖北医疗队中的一员,现在武汉国博方舱医院工作。之前,耿艳菲因为挂念孩子的学习,向齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站发来自己的心愿,希望孩子13岁生日那天,能帮她送一套世界名著作为礼物。心愿情报发出不久,济南市钢城区壹粉王斌发来情报,决定送出整套全新的世界名著,为耿艳菲实现心愿。

3月6日,王斌寄来的书被送到耿艳菲孩子陈昭霖的手里。在他邮寄来的包裹里,除了一整套崭新的名著,还放了一张祝福卡片:“你的妈妈是英雄,希望你好好学习,将来能用所学的知识,去帮助别人。”

3月6日下午,齐鲁壹点情报站收到汉市民廖女士发来的一条消息,“山东的亲人们,我是普通的一名武汉市民,我在网上

看到山东一些援助武汉医护人员的心愿,便想做点力所能及的事,比如帮梁锶锶买花送给妈妈,帮秦晓辉给孩子买蛋糕……”廖女士说,医护人员的心愿很朴实,就认领了两个不出门也能帮忙完成的心愿。

6日,阿里巴巴天天正能量加入“如你所愿”行动。为了让全国的抗疫英雄感受到社会的敬意,助力他们实现温暖梦想,阿里巴巴天天正能量联合齐鲁晚报等全国媒体发起“共圆英雄梦”活动,面向抗疫一线的医护人员、警察和志愿者,及快递小哥、司机等为抗疫一起努力的个人或群体,征集100个战疫英雄的温暖心愿或他们的困难及诉求,天天正能量将设置300万元公益金,共同组织正能量合伙人、志愿者团队,一起为英雄圆梦。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王小蒙 樊伟宏 王健伟 王尚磊

3月6日晚,共青团山东省委联合齐鲁晚报·齐鲁壹点面向全省发起了“如你所愿——致敬战疫英雄,你报平安我送温暖”直播,被网友们评为“年度最暖”“最催泪”直播。

该直播在齐鲁壹点、今日头条、快手、百度和喜马拉雅等直播平台上线,章丘区新闻中心也在当地分发,各地网友围观山东人这场对援助湖北医护人员的“花式宠爱”。

“我希望武汉疫情早日结束,能带我的303位战友安全回到齐鲁家乡。我也想家了。”直播一开始,山东省第八批支援湖北医疗队临时党支部书记、总领队,山东省立第三医院党委副书记、院长吕涌涛说出自己的心愿,网友们热评“一亿山东人在等你们回家。”

姚飞讲述了方舱医院中几个感人的舱友故事,网友们留言“哭死我了,纸巾不够用”。“山东彭于晏”李越被患者们称为孩子,他说医护和患者相处很好,感觉就像一家人。已是两个孩子妈妈的耿艳菲护士,看到家人视频的那一刻,她哭了……

壹点音频的粉丝特意为本次直播制作了公益歌曲《叮嘱》,由李忠新作词、李虎作曲、王松编曲、张帅演唱。

很多观看直播的网友说,更真切看到了“最美逆行者”的美,更真切了解了战疫一线的不容易。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 凌文秀

『如你所愿』直播圆满落幕 网友热评『年度最暖』

一亿山东人在等你们回家

讲文明树新风公益广告

餐厅堂食需同向而坐间隔一米

因为爱你 隔你一米

齐鲁晚报 齐鲁壹点